KoHTpo/ibHast paboTa 3a 2 yeTBepTh Ypok Ne58
1 BapuaHT
1. Pemiu 3aauy.

st Gpaciera TIPUTOTOBUIM 7 KpacHBIX OyCHH, a CUHUX B 4
pa3a 6obiiie. CKOJBKO BCero OyCUH MPUTOTOBUIIH IIS]
bpacnera?

2. Beruucau:

6-4:3= 0 - (41-28)=
56: (35:5)= (54—30): 1=
(30 +42) : 8 = 46-0:15=
100 — (24 +32):8 =

3. IlepeBenu:

3m? = ... am? 5M 4aM = ...OM

4. HauepTH MpsIMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMU 3CM U 5CM .
Haiiau ero rioujajp.

5 * Eciu K TeM KyOrKam, UTO JieXkaT B KOPoOKe, 100aBUTh
emié 8, To KyOMKOB cTaHeT B 2 pa3a 6osbiiie, uem ObIIO.
CkosibKo KyOuKOB 661710 B KOpoOKe cHauasa?

KoHTpo/ibHasi padoTa 3a 2 yeTBepTh Ypok Ne58
2 BapuaHT
1. Peinu 3agauy.

Kpacku crosrt 48 p., a Tetpagp B 8 pa3 gelesse. CKOJIbKO
py0uieii ctout Habop M3 Kpacok u 1 TeTpaau?

2. Beruucin:

6 6:4= 0 - (52-39)=
56:(40:5)= (67-40): 1=
(20 +29): 7 = 81-0:19 =
100— (31 +25):7 =

3. IlepeBepu:

2M° = ... oM’ M 1M = ...aM

4. HayepTH NpsAMOYT0JIbHUK CO CTOPOHAMU 3CM U S5CM .
Haiigu ero mnoiab.

5 * Eciu U3 TeX KapaH/alllei, 4To Jie)kaT B KOpoOKe , B3SIThb
6, TO B KOpOOKe ocTaHeTcsl B 2 pa3a MeHbllle, 4yeM ObLIO.
CKoJIbKO KapaH/aliiei 6bu10 B KOpobke cHauamna?



KoHTpo/ibHast paboTa 3a 2 yeTBepTh Ypok Ne58
7B
1. Pemiu 3aauy.

st Gpaciera TIPUTOTOBUIM 7 KpacHBIX OYCHH, a CUHUX B 4
pa3a 6osbme. CKOJIbKO BCero KPacHbIX M CHHUX OyCHH
TIPUTOTOBU/IM [ijIst Opaciera?

2. Beruucau:

6-4:3= 0 -(41-28)=
56:(35:5)= (54-30):1=
(30+42):8= 46-0:15=
100-(24+32):8=

3. IlepeBenu:

3M=...1M Sm4aMm = ...oM

4. HauepTH MpsIMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMU 3CM U 5CM .
Haiiau ero rioujajp.

KoHTpo/ibHasi padoTa 3a 2 yeTBepTh Ypok Ne58
7B
1. Peinu 3agauy.

I1st Gpaciera TIPUTOTOBU/IM 7 KpaCHBIX OYCHH, a CHHUX B 4
pa3a 6obiie. CKO/IbKO BCero KpacHbIX U CHHUX OyCUH
TIPUTOTOBW/IH [i71s1 Opacera?

2. Beruuciu:

6-4:3= 0 -(41-28)=
56:(35:5)= (54-30):1=
(30+42):8= 46-0:15=
100—-(24+32):8=

3. IlepeBepu:

3M = ... 1M SM 4aM = ...qM

4. HauepTH NpsIMOYT'OJIbHUK CO CTOPOHAMU 3CM U S5CM .
Haiiau ero nioujajp.



